

# 与她相恋多年的“女友”竟然爱上了男人

## 取走巨款 只为报复同性恋恋人

通讯员 江研  
快报记者 李梦雅  
发自江宁区法院

“好友”陈芬终于要结婚了,这本是一件值得高兴的事,但郭玲心里却酸酸的,再加上陈芬这段时间总是逃避自己,郭玲的心里更不是滋味。伤心之余,她想到了报复。趁陈芬不注意时,郭玲将她的银行卡偷走,分好几次取走几万元。这笔钱拿到后,郭玲并没有用掉,而是放在两人的出租屋中。按她的说法,她只想让陈芬着急。

### “好友”结婚疏远了她

郭玲今年30多岁,虽然早已结婚生子,但当她遇到陈芬时,还是不可救药地爱上了她。为了能跟陈芬在一起,郭玲经常以工作为名,瞒着丈夫和家人跟陈芬呆在一起。两人为了方便住在一起,在外面租了房子。

两人就这样偷偷摸摸地过了几年,因为都是女人,而且郭玲已经结过婚,所以她们的行为并没有引起其他人的怀疑。原本以为日子会一如既往地这样下去,但没想到,一个男人的出现改变了两人的关系。

原来,陈芬的年纪也不小了,家人觉得她总不谈恋爱,就安排她去相亲,逼着她认识了一个男人。虽然对男人不感兴趣,但是迫于家人的压力,陈芬只好硬着头皮跟对方接触,一来二去,她觉得跟男人恋爱也挺好的,就渐渐接受了对方,两人很快结婚论嫁了。

坠入爱河的陈芬经过考虑,觉得是时候跟郭玲分开了,便故意跟郭玲保持距离。陈芬的异常举动令郭玲非常不满,特别是当她听到陈芬就要嫁人时,心里更加愤愤不平。

### 想到报复方法:偷钱

就在郭玲想着怎么样令陈芬难过一下的时候,机会来了。今年4月份的一天,陈芬无意中向郭玲透露,准老公放了一笔钱在她身上。说者无意听者有心,郭玲想到了报复的办法。

过了几天,两人在一起时,郭玲偷偷打开陈芬的钱包,将陈芬的银行卡偷走,随后找机会多次在自动取款机上取走几万元,藏在两人的出租屋内。拿到钱后,郭玲又找机会将卡放回对方包里,装作什么事也没有发生。

过了一段时间,去银行取钱的陈芬意外发现卡里少了几万,马上报警。

### 陪着去报警后主动坦白

郭玲是她最好的“朋友”,去派出所报警时,陈芬自然拉上郭玲一起去。而陈芬在给警方做笔录时,说了银行卡

失而复得的细节。“从这个细节上看,这笔钱应该是熟人偷的!”警方分析说。郭玲听到这句话后,脸色大变,马上把陈芬拉出派出所。

“其实钱是我拿的,我跟你开玩笑的!这些钱就放在房子里。”郭玲急了。听了这番话后,陈芬十分震惊,虽然她也不想追究了,但已经报了警,而且郭玲的行为已经构成犯罪,她很快以涉嫌盗窃罪被起诉到江宁区法院。

“这件事情千万不能让我家里人知道,特别是我老公,要不然我的家庭会破裂的。”在法院期间,郭玲说。作为受害人的陈芬也觉得这件事情郭玲不是故意的,特地来到法院求情,恳求法院能给予轻判。

近日,考虑到郭玲有自首情节且自愿认罪并全部退赃,江宁区法院一审判决郭玲犯盗窃罪判处有期徒刑。

(文中人物系化名)



消防战士正在紧急救援 (图片由读者提供)

## 虎口夺臂

时间:昨天上午  
地点:南京信息工程大学一食堂

快讯(记者 李绍富)昨天上午,南京信息工程大学一食堂厨师在擦洗和面机时,右臂不慎卷入正在运转的机器里。消防官兵通过扩张钳和切割机工具,经过半小时努力,成功将其手臂从“虎口”取出。

发生事故的是一食堂的白案师傅李善霞。据她的同事介绍,上午8点20分左右,早餐供应时间结束后,李师傅就用湿布擦洗和面机。刚擦没几下,她“啊”的一声,凄声叫道:“快,快帮我关掉和面机电闸,我手绞到里面去了!”

听李师傅这么一说,同事赶紧过去拔掉插头,回到和面机旁边一看,李师傅的右臂大部分已被卷入滚筒里。民警赶到现场后了解到,原来,李师傅在擦洗和面机时,湿布掉进了和面机滚筒里面,没关电源,她就伸手去捡,手臂被卷了进去。

很快,沿江消防大队大厂中队的消防官兵带着扩张钳和切割机赶到现场施救。

“她的右手掌与手臂已被机体卡成90度,手臂很长一段都被卡在和面机的中心轴里,动弹不得。”听民警介绍完情况后,消防队员立即取来液压扩张钳扩大缝隙,减轻李师傅的疼痛。

和面机结构紧密,扩张钳只能稍微扩大缝隙,李师傅的手还是取不出来。消防队员随后决定切开和面机面板,切割前,消防战士找来一块湿毛巾盖在李师傅臂膀上,防止四溅的火星烫伤她。厨房员工还端来一盆水,一边切割一边浇水降温,防止切割时产生的热量烫到李师傅的手。

“其他人让开,120急救人员过来!”经过将近半小时的努力,和面机被切开,李师傅的手臂被解救出来。随后,她被送往附近医院治疗。据消防队员估计,李师傅的右手臂可能骨折。(钱先生爆料奖60元)

## 走出看守所100小时又要进去

快讯(通讯员 张婉 吴名 记者 田雪亭)“我刚放出来的,干吗还查我啊!”面对民警的检查,一名男子勃然大怒,拿出释放证“抵挡”。但没想到,细心的民警发现了他身上的另外一宗案件。

10月9日,南京火车站派出所民警刘松义在火车站执勤时,发现一名年轻男子行色匆匆地进入候车室。见有民警出现,男子低下头加快了脚步。刘松义立即上前将他拦下,要求出示车票及身份证。这名男子手持一张前往宿州的车票,显得很生气:“警官,我没事,我刚出来的!你们这么查累不累?”一边说着,他一边不紧不

慢地掏出了释放证明。经查,王某27岁,安徽宿州人,因盗窃罪刑满于10月5日由杭州萧山看守所释放。

但凭着直觉,刘松义断定此人并不简单,通过仔细盘查,王某果然因另一案件在逃而被通缉。原来,王某的小舅子张某2007年9月利用工作之便从公司偷出12台不锈钢台车,价值5万元。王某见有利可图,便以5千元的价格低价收购。时隔不久,张某落网,而王某却继续逍遥法外,直到被刘松义抓获。就这样,才走出看守所不足100个小时的王某,将不得不再次走进看守所。

## “便宜”充值卡骗了大学生

快讯(记者 钟晓敏)花5元钱就能买到价值30元的手机充值卡?最近,一名大学生在骗子的精心设局下,中套受骗了!

本月初,大学生王某上网时,获取一条信息:一家通讯科技公司声称,花5元钱就可以买到一张30元的手机充值卡。他认为这是一个赚钱的好办法,并将消息传递给了另外2位室友。3人一拍即合,第二天就汇出500元钱,打算购买100张30元的手机充值卡。

3天不到,货寄来了,但却是300张50元面值的卡!善良的小王赶紧联系通讯公司负责人张先生:“你们多给我们卡了。”“是啊!”张先生在电话另一端“心急如焚”,不过他表示买的多折扣多,建议小王再汇1000元,这批卡就是她的了。小王等人以为讨了大

便宜,满心欢喜奔下楼汇款。

不过,很快她们发现,这批卡不能用。这时,张先生解释说:“我们与移动公司有协议,这批卡比市面上便宜很多,大量批发的人必须交2000元保证金,充值卡才会‘解锁’。”于是,小王又交了2000元,但卡依旧不能用。当她再次咨询对方时,对方又给了一个极大诱惑:“我们在南京没有代理人,所以开通了,你愿意当南京总代理吗?”

小王兴致很高,不料,当她再次汇出2100元加盟费后,依旧没能激活300张卡,气愤之下,她质问王某:“你们如果骗人,我就告你!”“你去告吧。”对方掐断了电话,无计可施的小王很快还发现这家公司的网页也无法打开了。目前,南京警方已经受理此案。

### 贼出没,请注意

#### 的哥乘客擒贼

快讯(记者 顾元森)昨天下午1点多,两名小偷在偷一名女大学生的手机时,被一位的哥和车上乘客发现,两人主动参加擒贼,最终将其中一名小偷抓获。

当时,南京某高校的女大学生小远骑自行车来到新模范马路与南瑞路路口,等信号灯时,两名男子来到她身边,其中一名男子趁她不注意,将她放在口袋里的手机偷走。当时小远并未发觉,但这一幕被在路口等红灯的凯利公司出租车司机李师傅看到了,车上另一名男乘客也同时看到了这一幕。李师傅立即喊小远:“快上车,刚才有人偷了你的东西。”

说完,李师傅主动打开车门,让小远上车。这时,李师傅看到两名小偷登上另外一辆出租车往紫竹林方向驶去,李师傅立即加大油门往前追。当车子开到紫竹林21号附近时,终于追上了,李师傅与车上男乘客将其中一名男子抓获,另一名小偷趁机逃跑。警察随后将小偷带走。

(于先生爆料奖50元)

#### 药房偷酒被抓

快讯(记者 陆鸣)前天傍晚6点多,在建康路百姓缘大药房,一名青年将一瓶五粮春白酒悄悄放入背包时,被药房保安抓住。

前天傍晚6点多,一名20多岁青年小伙背着黑包,在建康路百姓缘大药房里四处转悠。小伙的眼睛并不看货架,而是滴溜溜四处乱转,专往人少的地方走。一名50多岁的老汉正好也在药店买药,看到小伙挺奇怪,不由多了个心眼,暗暗观察。

由于药房部分柜台也销售烟酒等日用品,小伙随即走到烟酒货架前,悄悄将一瓶五粮春白酒提起,放入所背的黑包内。这一切都被老汉看在眼里,随即向药房保安反映。

小伙很快被保安逮住。老汉说,自己也是开超市的,也曾遭偷,所以对小偷较为了解。

(强先生爆料奖40元)

## “善良”小偷 打车送失主回家



漫画 俞晓翔

时间:10月10日晚上  
地点:龙江小区

快讯(记者 马晶晶)趁失主喝多了,偷完东西后,还打车将失主送回家,一直送到电梯口,并且“好心”地将有关证件放在小区治安岗亭上。您见过这么“善良”的小偷么?市民黄先生就遭遇了这样让人啼笑皆非的事情。

10月10日晚上,黄先生与朋友在南京大学附近一家酒店喝酒,散席后各自回家,“我喝多了,最后的记忆就是我在南大校园里,边走边给朋友发消息。”当黄先生醒来时,已经是第二天早上7点半,躺在龙江小区自家床上。

醒来后,黄先生就感觉不太对劲,“我穿着T恤和裤

子,连鞋子都没脱,但唯独少了最外面的一件冲锋衣。”可别小看了这件冲锋衣,价值3000余元,是朋友送给他的。黄先生再到裤袋里摸手机,啥也没有,同时钱包也跟着消失了。但让他奇怪的是,钥匙还在,可当时钥匙明明是放在冲锋衣口袋里的呀。“我怎么也想不起来我是怎么回来的,可能是哪个朋友送我的吧。”黄先生的第一反应是:朋友把他送回来后,跟他开玩笑,把他值钱的东西都拿走了。

“我把前一天晚上跟我喝酒的几位朋友都联系了一遍,大家都说看我下楼时很精神,就没有送我,也没拿我的东西。”这就奇怪了,衣服、手机和钱包到底哪去了?又到底是谁送他回家的?

## 嚣张小偷 偷东西还打来威胁电话

时间:昨天凌晨  
地点:三汊河大桥

快讯(记者 陆鸣)昨天凌晨3点,三汊河大桥桥洞一水果批发摊,一名小偷行窃时被摊主当场抓获。不料事后小偷竟给摊主打来威胁电话:“你今天坏了我的好事,小心点,明天我再来找你!”摊主慌了,赶忙拨打110。

昨天凌晨3点,三汊河大桥桥洞下,水果批发摊主李老汉和儿子都已沉沉睡去,偌大的桥洞里堆积着各种水果。就在这时,黑暗中突然传来“砰”的一声闷响,李老汉父子都被惊醒了,开灯一看,只见一个20多岁的青年正在灯光下站着,怀抱的一箱桔子已

经砸落下来,滚落一地。

“小偷!”李老汉不由一声大喊,当即跳了起来,和儿子一拥而上,将小偷抓住。“好啊,竟敢在我们眼皮底下偷桔子!”李老汉一边摁着小偷不让跑,一边吩咐儿子赶紧清点货箱,查看有没有什么损失。儿子清点了一下,发现只是桔子少了两箱。

李老汉要小偷交代另一箱桔子的下落,小偷称已被老婆搬走了。李老汉便掏出自己手机,要小偷给老婆打电话,把桔子拿回来。听说老公被抓,一会儿工夫,小偷老婆就抱着一箱桔子回来了。看到所有的损失都已追回,李老汉和儿子舒了一口气,而小偷夫妇趁李老汉父子松懈之际,溜之大吉。

经这一番折腾之后,老汉父子都没了睡意,眼看天就要亮了,老汉的手机却响了,一接听,那头的声音怪声怪气:“老东西,你今天坏了我的好事,小心点,明天我再来找你!”老汉心里一惊,还奇怪小偷哪来自己的手机号码,经一旁的儿子提醒,才想起来小偷用过他的手机。

虽然小偷只是放出狠话,但老汉左思右想总觉得不是个事,便拨打110报警。110民警赶到后,也拿着手机给小偷回拨过去,“你到派出所来一趟,把事情说清楚!”老汉一听也来劲了,隔着电话在旁边高喊:“对,你要有本事就来派出所!”小偷立马就把电话挂了。(蔡先生爆料奖60元)